6. TAPAHTUMHBIE OBS3ATEJIbCTBA

6.1  OOO "TPEMJIEP" rapantupyer Oe3oTkaznyo padoty TCY B TeueHue
12 mecA1eB co AHS MPOJAKU B TOPTOBOM CETH IPH YCIOBHHU €TI0 SKCIUTyaTallH B
MOJTHOM COOTBETCTBUH C HACTOSIINM PYyKOBOJICTBOM.

Ilpeonpusamue He Hecém omeemcmeeHHOCMb 34 0E30NACHOCMb U
Haoéxcrocms pabomvr TCY npu enecenuu nompebumenem usmeHeHull 6
€20 KOHCMPYKYUIO.

6.2  Paccmorpenme mpeTeH3WH K MPOAYKIWH TPOU3BOAWUTCS NPH HATWIHH
OTMETKHU O IMPOJIaXe, 3aBEPEHHOM ITaMIOM opranuszanuu, npojasuieit TCY u
MOJNUCHIO NPO/IABLIA.

Amuxemky npeonpuamun-uzzomoeumens na TCY coxpanamo 00 OKOHUAHUA
2apanmuiinozo cpoka.

6.3  HsroroBurenb OCTAaBISET 3a COOOW MPaBO HA W3MEHEHHWE KOHCTPYKIUH
TCY, no3ToMy HEKOTOpPBIE M3MEHEHUS, HE YXYALIAIUINE €ro NPOYHOCTHBIE U
NOTPEOUTENbCKHE KAadecTBa, MOTYT OBITh HE OTPaXEHbl B HACTOSIIEM
PYKOBOJICTBE

6.4  IlpennmoxeHus U 3aMEUaHUS [IPOCUM HAMIPABIIATH IO aJPecy:
142800 MockoBckas 00:1., T. CTynuHO, yi1. BoeHHBIX cTponTenei, 1.3
TeJl/axc: +7 (496) 642-01-16 e-mail: sales@treiler.ru

CBHJIETEJIbCTBO O IIPHEMKE

TCY 8600 wusrorosneno OOO "TPEMJIEP" B COOTBETCTBHH C
TexgokymenTtanuei, mposepeHo OTK u mpr3HAHO TOTHBIM K 3KCIUTyaTaIUH.

CBUHJ/IETEJIBCTBO O ITIPO/IA/KE

(3amostHsIeT MPOIaBeI)

[Iponano

(HaMMeHOBaHUE TOPTOBOM OpTaHU3AINH, aJIPEC)

ITonnuce
(mponagerir)

Hata npopaxu

(aucio, MecsIl, Tox)

[lItamn opranusanuu, npogasmeid TCY
Hnpopmayuro o naweti npooykyuu modiceme nocmMompems Ha catime

www.treiler.ru

® TPEHJIEP

TATOBO-CLIEITHOE YCTPOMCTBO

TCY 8600
MACIOPT

(pykoBOACTBO MO YCTaHOBKE U 3KCnsyaTauum)

Taroso-cuennoe ycrpoiictBo TCY 8600 (manee TCY) mpeanaszHaueHo s
LIAPHUPHOM CLIETIKH JIETKOBBIX aBToMoOmiei Mazda CX-5 /Ma3zna CX-5 2012 -2017 .
BhIITycKa, U ¢ 2017 r. BIycKa ¢ OyKCUPYEMBIM IIPHULENOM MOJHOW Maccoit 1o 1200%*
KT.

Texunueckue xapaktepuctuku TCY cooTBeTCTBYIOT TpeboBaHuAM IlpaBun
ESQK OOH Ne55 (m. 25 Ilpunoxenus 10 k TexaudeckoMy perisaMeHTy TaMoKeHHOTO
Coroza TP TC 018/2011 "O 06e30macHOCTH KOJECHBIX TPAHCIOPTHBIX cpencTB" (YTB.
Pemennem Komuccnn Tamosxxerroro Coroza ot 09 mexadpst 2011 r. Ne877)

1. TEXHUYECKUE JAHHBIE

1.1 Knacc v Tun cuenHoro ycTpoicTsa A50-X (mraposoit

HaKOHCYHHK)
1.2 lnuameTp cLemHoro mapa, MM 50
1.3 lomyctuMast moiHast Macca OyKCHpyeMoro Ipuiiena, Kr 1200
1.4 TTapametp D, He 6omee, kH 7,5
1.5 Ilapametp S (MakcuMalnbHasi BEpTUKaIbHAA HAarpy3Ka), KT 60
1.6 Macca TCY, xr 21,0+0,6
2. KOMIUIEKT IOCTABKHA

2.1 TCY 8600 B coope (puc.1) 1 mT.
2.2 TlakeT ¢ KOMIUIEKTYOIIUMU (CM. puc.1) 1 wr.

3aIUTHRINA KOJIIIaK 1 .
2.3 TlacmopT (pyKOBOICTBO 110 YCTAHOBKE M JKCILTYaTal[kH) 1 .

3. TPEBOBAHUAA 110 TEXHUKE BE3OITACHOCTH

3.1 llepex  monTa:xkoM TCY Heo0X0AMMO YCTAHOBMTH aBTOMOOWJIb Ha
3CTaKkajge MJIM Ha CMOTPOBOIl siMe, OTCOEAUHHTH AKKYMYJSATOPHYIO
O0aTapeo, aBTOMOOWJIb 3aTOPMO3HUTH CTOSIHOYHBIM TOPMO30M, IO
KO0JI1éca MOJI0KUTH YNOpbI (0ammMaku).

3.2 PaboTy mo MOHTa}Ky JOJIKHBI NMPOU3BOAWTHL JABa 4eJIOBeKa, COOJIIONAA
MepbI NPeA0CTOPOKHOCTH.

33 **CBEI(CHI/ISI O MaKCHMaJIbHO HOHyCTHMOﬁ Macce Impuiena yroYHuTe y Aujaepa aBTO3aBOJa
MPOU3BOAUTEIA, HO OHAa HE MOXKET NPEBBIIIATh YKa3aHHYIO MAacCy IpuUIera.


http://www.treiler.ru/

*Bounr
M12x1,25x35(8.8)
*[1laiiba 12.65T
*1laiiba 12x36.

2 mr
\..
)

KpoHmireiin 0OK.CheMHBIIH

\_‘ JICBBIH / IpaBbIit #Boxr M12x35(8.8)

@ *[1Iait6a 12.65T"
*[1Iaii6a 12x36
l"aiika Ha mOBOJKE
Z T

*BankaTCV .

*Bont M12x45(8.8)
*[Tait6a 12x36 — 2wt
*[1laiiba 12.65T

Y
Y )

Kponwureiin N P
KpETUTeHHs 4F aiika M
PO3eTKH 1T

1. \w
°

CuenHol mwap

/ "(\\

OtBepctre A
Boar M12x1,25x45(8.8)

*Boat M12x1,25x75 (8,8)
*Taiixa M12x1,25 *[1ait6a 12.65T
CaMOCTOII. *[1laii6a 12x36
21IT. 2 mT

Puc.1 Taroso-cuenHoe ycrpoiicteo 8600
HpﬂMeanne: JAC€TaJIu, IOMCUYCHHBIC * BXOJAT B MAKET ¢ KOMIUICKTYIOIIIUMU.
4. MOHTA’K HA ABTOMOBWJIb

Padoty nmo monTaxxy TCY pexkoMeHnayercs IpOBOAUTH B YCJIOBHAX

aBToCepBHCA

4.1 Cuarp 3aguue ¢GoHapu, 3aAHUN Oammep, TIIYIIUTENb C PE3HHOBBIX
MOJIBECOK, KPOHIUTEHHBI KperuieHus Oamrepa. 13 GOKOBBIX MOJIOK JIOHXEPOHOB
YAANUTh IUIACTUKOBBIE 3ariymiku (mpu  Hajauuuu). OYWUCTUTH IITaTHBIE
oTBepcTUsi B OOKOBBIX IMOJIKAX JIOHKEPOHOB OT 3aKpBIBAIOLICH HMX JIGHTHI (IIpU
HATHYUH).

4.2 3akpenuTh O0KOBBIE cbeMHbIe KpoHIITeHHb TCY NIeBbIi U IPaBbIid K
JIOH)XEepOHaM a/M (B COOTBETCTBUH ¢ puUC. 1) : K IepeTHIM OTBEPCTHUSIM (TI0 X0y
a/m) 6ontamu M12x1,25x35 (Taliku mpUBapHBIE IITATHBIE), TOIJIOKHUB IO
roa0BKH 001TOB maioe! 12.651" 1 maiiosl 12x36, a K 3aHUM — OOITaMH
M12x35, ucnionb3ysi raiiku Ha TTOBOJIKE (Taifky Ha TTOBOJIKE BCTABUTH B
OTBEpPCTHUSI B TOPU3OHTAIBHOM IMOJIKE JIOHKEPOHA), TIOJIOKHB O] TOJIOBKH
OountoB, mwaioe! 12.651" n mwaiidsr 12x36. Kpenex He 3aTsIruBars.

4.3 3akpernuth 60anky TCY k O0K. CbeMHBIM KPOHIIITCIHHAM Oo0JITaMu
M12x45 u raiikamu M 12, moj105kuB 110 TOJI0BKH 00ATOB 1Iaiobl 12x36, o
raiiku — maiosl 12,651 u maiidsl 12x36; kK npuBapHBIM raifkaMm KperuTb
6onramu M12x1,25x45, MOAI0KHUB IO TOJIOBKK OOJITOB mIaiObl 12,651
maiiosr 12x36.

4.4 Buumanue! Cyennoil wap 001%CeH PACNoiazamvcs cmpoco 600.b
NPOOOALHOU OCU ABMOMOOUIAL.

4.5 TlpousBecTH 3aTsDKKY Kperexa, IpeIBapuTeIbHO cMa3aB pe3b0y
0001 KOHCHCTEHTHON CMa3KOM.

e MomenT 3aTspkku M12 — 8,0...10,0 xrem

4.6 YcTaHOBHUTBH CHATHIE IETAJIN HAa MECTO.

4.7 3akpenuTh CLEMHON 1Iap ¥ KPOHIUTEHH KPEIUIeHUs PO3ETKHU K
KpoHIITeitHaM 1rapa 6onrtamu M12x1,25%75 u raitkamu M12x1,25 camocrorr..

Buumanmue: mocie 4-X KpaTHOro NpUMeHEHHUs CAMOCTOMNOPSIIUECs
raiiku Heo0X0IMMO 3aMeHHUThL HA HOBbIe!

[IponsBecTy 3aTsHKKY Kperneka, IpeBapuTeIbHO CMa3aB pe3n0y JTF000it
KOHCHCTEHTHOH CMa3KOH.

- Moment 3aTsbkku M12 camocrtorr.- 8,0...10,0 krem KIcM
4.8 Tlomcoenunuth mpoBoga TCY K 3IEKTpoOmpoBOIKe aBTOMOOWIS (B
YCIIOBUSIX aBTOCEPBUCA).
4.9 TloakmoYuTh aKKYMYJIATOPHYIO OaTapero ¥ MPOBEPUTH JICHCTBIE MPHOOPOB
OCBEIICHUS ¥ CBETOBOW CUTHAJIM3AIINH TIPHUIIETIA.

5. IIPABWIA DKCIVIYATAIIUN U TEXHTYECKOI'O OBCJIY  KUBAHUSL.

5.1 Texuunueckoe obcimyxusanue TCY 3akiogaercsi B IEPUOITIECKOM
ocMotpe 6onToBbIx kperieHuid TCY k aBTOMOOHITIO U KPETUICHUs TPHOOPOB
anekTpoobopynoBanus. Iloarsokky OontoBeix coenunenuit TCY npoBoauTs npu
TEXHUYECKOM OOCITYKUBAHUU aBTOMOOMIIS.

5.2 Ecau aBTOMOOMIIb KCILUTyaTUPYETCs 0€3 Mpuilera, Heo0X0IuMo
CLIETTHOM 1I1ap MOKPHIThH 3aIIUTHOW CMa3KOM WIM HaJIETh 3allMTHBIN KoJmnak. [Tpu
CILIETIKE IPUIIETIa C a/M LIap TOJDKEH ObITh CMa3aH KOHCHCTEHTHOW CMAa3KOH.

5.3 Tocne ¢pukcanmy cremHON roJOBKH NPUIIETa Ha Iape, OCYIIeCTBUTh
CTPaxXOBOYHYIO CBSI3b aBTOMOOMIIS C TIPUIIETIOM, UCTIONB3YsI OTBepcThe "A'" B
npaBoM KpoHiuTelHe mapa TCY. KaTteropuyeckn 3anpeieHa 3KCnjiyaTanus
npunena 6e3 yCTaHOBJIEHHBIX CTPAXOBOYHBIX Henei (TPOCcoB).

5.4 He nonmyckaercs OyKCHPOBKA MPUIENOB MOJHOI Maccoii 6ojiee
1200** kr u co ckopocThI0, NpeBbILIaOLIeii 90 KM/4ac.



